

тины-ты, и щѣ ж остава умствено на мѣсто-то на нулѣ-тѣ; и понеже една стотина, коѣ-то заемнѣхъ, струва 10 десятицы, та намѣсто нулѣ имамъ 10, зато щѣ кажѣ: 8 отъ 10 останватъ 2, и пишѣ 2.

Въ третія рядъ немогѣ да кажѣ: 5 отъ 7, зачто-то заемнѣхъ отъ 7-тѣ стотины 1 единицѣ, коѣ-то прѣтворихъ въ десятицы и поставихъ вмѣсто десятицѣ, та е останало 6, зато щѣ кажѣ: 5 отъ 6 останва 1, и щѣ напишѣ 1.

Въ четвъртыя рядъ щѣ кажѣ: 8 отъ 9 остава 1, и пишѣ 1.

9706    умаляемо

8586    умалитель

---

1120    остатѣкъ или различіе.

И така намираме, че разность между число 9706 и 8586 е 1120.

Нека земемъ за примѣръ сега число 38.995 и да го извадимъ отъ число 70.057

70.057

38.995

---

Тука ще ся връши така:

Въ пръвья рядъ щѣ кажѣ: 5 отъ 7 останватъ 2, и щѣ напишѣ 2.